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În ziua de 9 iunie 2024 vor avea loc alegerile europarlamentare. Sunteţi cetăţean comunitar, 

adică cetăţean al unui stat membru al Uniunii Europene? Contribuiţi la trasarea viitorului Eu-

ropei! Exercitaţi-vă dreptul de vot! Parlamentul European constituie reprezentanţa dumneav-

oastră în Europa şi singurul organ al Uniunii Europene ales prin vot direct. Deputaţii săi decid 

asupra problemelor importante ale politicii – şi în domenii care vă privesc personal. 

Să vă folosiţi şansele, prezentându-vă la vot! 

Ce posibiliăţi de participare există? 

În cazul în care locuiţi ca cetăţean comunitar în Germania, puteţi să vă decideţi dacă partici-

paţi la alegerile pentru Parlamentul European în statul dumneavoastră de origine sau aici, în 

Germania, alegând deputaţii desemnaţi aici. În cazul în care vă decideţi pentru o participare 

la alegeri în Germania, trebuie să respectaţi următoarele: 

Cine poate exercita dreptul de vot? 

Dreptul de vot poate fi exercitat de orice cetăţean comunitar cu domiciliul în Germania, care 

în ziua alegerilor 

• a împlinit deja 16 ani,

• trăieşte de cel puţin trei luni în Republica Federală Germania sau în celelalte state

membre ale Uniunii Europene,

• nu este exclus de la dreptul de vot în Republica Federală Germania sau în celelalte

state membre ale Uniunii Europene.

Ce trebuie făcut? 

Pentru a vă putea exercita dreptul de vot în Germania, trebuie 

să fiţi înscris pe listele electorale la administraţia localităţii germane în care domiciliaţi. 

• Dacă aţi participat deja în 2019 în Germania la alegerile europene, sunteţi deja înscris pe

listele electorale ale domiciliului dumneavoastră şi nu trebuie să depuneţi o nouă cerere

de înscriere. În cazul în care nu aţi primit nicio înştiinţare de alegere până în 19 mai

2024, ar trebui să luaţi legătură cu administraţia localităţii de care aparţineţi.

• Toţi ceilalţi cetăţeni comunitari trebuie să prezinte până cel târziu 19 mai 2024 la admin-

istraţia localităţii de care aparţineţi o cerere de înscriere pe listele electorale. (Vă

rugăm să ţineţi cont în acest context de programul general cu publicul respectiv de timpul

necesar pentru transmiterea actelor prin poştă.)

Unde se găsesc formularele de înscriere şi informaţii suplimentare? 

Puteţi obţine formularul de înscriere şi foaia informativă la administraţia localităţii de care 

aparţineţi sau în internet la  

https://www.bundeswahlleiterin.de/europawahlen/2024/informationen-

waehler/unionsbuerger.html. 

Ce trebuie făcut în momentul în care nu vreţi să vă exercitaţi dreptul de vot în Germa-

nia, ci în ţara dumneavoastră de origine? 

Dacă aţi participat în Germania la alegerile europene 2019, trebuie să depuneţi până la data 

de 19 mai 2024 la administraţia localităţii de care aparţineţi o cerere de ştergere din listele 

electorale. În ceea ce priveşte modalităţile de participare la alegeri în ţara dumneavoastră

de origine, vă rugăm să vă adresaţi autorităţilor de acolo sau reprezentanţei dumneavoastră 
diplomatice în străinătate. 
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